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м. Київ

Про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції 
та накладання штрафу

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 9/10-р-02-05-17 
про порушення приватним підприємством «Обслуговуюча компанія «Наш дім» 
(ідентифікаційний код 39748414) (надалі -  ПП «ОК «Наш дім») законодавства про 
захист економічної конкуренції у вигляді неподання інформації територіальному 
відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального 
відділення строки та подання Першого відділу досліджень і розслідувань від 18.05.2017 
№ 68/ПС-02-05 з попередніми висновками у зазначеній справі,

ВСТАНОВИЛА:

Київським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 
України (надалі -  Відділення) здійснювався розгляд заяви товариства з додатковою 
відповідальністю «Компанія «Бест» (надалі -  Заявник) від 20.10.2016 б/н (вх. Відділення 
від 21.10.2016 № 01-11-235) щодо дотримання товариством з обмеженою 
відповідальністю «I-Лан» (надалі -  TOB «І-Лан») законодавства про захист від 
недобросовісної конкуренції під час розміщення рекламної інформації щодо надання 
послуг доступу до мережі Інтернет.

За інформацією Заявника, ПП «ОК «Наш дім» є балансоутримувачем житлових 
будинків № 2/1, 2/1-2, 2/1-4 та 2/1-5 по вул. Університетській та житлового будинку 
№ 1-Г по вул. Соборній в м. Ірпінь Київської області, на фасадах яких було розміщено 
рекламні оголошення з інформацією, що може містити ознаки порушення TOB «І-Лан» 
законодавства про захист від недобросовісної конкуренції.

У зв’язку з наведеним, керуючись статтями 17, 22 та 22і Закону України 
«Про Антимонопольний комітет України», Відділенням було направлено на адресу 
ПП «ОК «Наш дім» вимогу про надання інформації від 04.11.2016 № 02-05/3776 (надалі -  
Вимога).

Відповідно до пункту 5 частини першої статті 17 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України» голова територіального Відділення при розгляді 
заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 
проведенні перевірки та в інших, передбачених законом випадках, має право вимагати від
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суб’єктів господарювання, об’єднань, органів влади, органів місцевого самоврядування, 
органів адміністративно-господарського управління та контролю, їх посадових осіб і 
працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі з обмеженим 
доступом.

У Вимозі ПП «ОК «Наш дім» було повідомлено, іцо відповідно до статті 22 Закону 
України «Про Антимонопольний комітет України» вимоги голови територіального 
відділення Антимонопольного комітету України є обов’язковими для виконання у 
визначений строк. Відповідно до статті 22і цього ж закону суб’єкти господарювання 
зобов’язані на вимогу голови територіального відділення Антимонопольного комітету 
України подавати документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу 
інформацію, в тому числі з обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для 
виконання територіальним відділення завдань, передбачених законодавством про захист 
економічної конкуренції.

Крім того, у Вимозі було зазначено, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 
Закону України «Про захист економічної конкуренції» неподання інформації, подання 
інформації в неповному обсязі, у встановлені головою територіального відділення строки, 
подання недостовірної інформації є порушенням законодавства про захист економічної 
конкуренції та тягне за собою відповідальність, передбачену статтею 52 цього Закону.

Згідно з Вимогою ПП «ОК «Наш дім» необхідно було протягом 15-ти календарних 
днів з дня її отримання надати до Відділення запитувану інформацію та копії документів.

За інформацією, наданою українським державним підприємством поштового 
зв’язку «Укрпошта» листом від 30.01.2017 № 18-24-123 (вх. Відділення від 02.02.2017 
№ 01-11-310), Вимогу було вручено 11.11.2016 уповноваженому на одержання пошти 
ПП «ОК «Наш дім» за довіреністю -  Остапчук Ю.О.

Отже, кінцевий термін надання інформації -  28.11.2016, оскільки 26.11.2016 та 
27.11.2016 припадають на неробочі дні.

Звернень чи клопотань від ПП «ОК «Наш дім» щодо подовження строку надання 
інформації на Вимогу, а також щодо роз’яснень питань, поставлених у Вимозі тощо, 
до Відділення не надходило.

Питання, зазначені у Вимозі, не потребували збору, аналізу та опрацювання 
інформації від третіх осіб. Обсяг, порядок і строки подання інформації на Вимогу були 
чітко у ній визначені.

У встановлений строк ПП «ОК «Наш дім» не надало до Відділення інформацію та 
копії документів, які запитувались у Вимозі.

Враховуючи наведене, розпорядженням адміністративної колегії Відділення 
від 16.03.2017 № 10-р розпочато розгляд справи № 9/10-р-02-05-17 за ознаками порушення 
ПП «ОК «Наш дім» законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого 
пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

За результатами збирання та аналізу доказів у справі № 9/10-р-02-05-17 складено 
подання про попередні висновки у справі від 18.05.2017 № 68/ПС-02-05 (надалі — 
Подання), копію якого листом від 22.05.2017 № 02-02/1836 направлено до ПП «ОК «Наш 
дім». Проте, Подання разом із супровідним листом було повернуто ПАТ «Укрпошта» до 
Відділення з позначкою «за закінченням терміну зберігання».

Відповідно до абзацу четвертого пункту 26 Правил розгляду заяв і справ 
про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, 
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції 
розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) 
(зі змінами), у разі, якщо немає можливості вручити копію подання з попередніми 
висновками особам, які беруть участь у справі, державний уповноважений, голова 
територіального відділення Комітету не пізніше ніж за п’ять днів до дня розгляду справи 
забезпечують розміщення на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 
(надалі -  Комітету) інформацію щодо попередніх висновків у справі, із зазначенням дати, 
часу і місця розгляду справи.
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У зв’язку з наведеним, Відділенням було розміщено інформацію щодо попередніх 

висновків у справі № 9/10-р-02-05-17, із зазначенням дати, часу і місця розгляду справи, 
на офіційному веб-сайті Комітету за посиланням http://www.amc.gov.иа/атки/сопігоі/куіуг/ 
ик/іпбех з 11.07.2017.

Разом з тим, станом на момент прийняття рішення у справі № 9/10-р-02-05-17 
ПП «ОК «Наш дім» не надало до Відділення жодних заперечень та зауважень по змісту 
Подання.

Направлення вимог про надання інформації спрямовано на забезпечення 
функцій органів Антимонопольного комітету України та ефективності застосування 
конкурентного законодавства, а відсутність запитуваної інформації перешкоджає 
виконанню територіальним відділенням Антимонопольного комітету України покладених 
на нього завдань.

Згідно з пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної, 
конкуренції» неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного 
комітету України у встановлені головою відділення строки є порушенням законодавства 
про захист економічної конкуренції і тягне за собою відповідальність, передбачену 
статтею 52 цього Закону.

Таким чином, дії ПП «ОК «Наш дім», які полягають у неподанні інформації 
на вимогу голови Відділення від 04.11.2016 № 02-05/3776 у встановлений головою 
територіального відділення строк, є порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 
Закону України «Про захист економічної конкуренції», у  вигляді неподання інформації 
територіальному відділенню Антимонопольного комітету України у  встановлені головою 
територіального відділення строки.

Згідно з абзацом четвертим частини другої статті 52 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції», за вчинення порушення, яке передбачене пунктом 13 статті 50 
Закону України «Про захист економічної конкуренції», накладається штраф у розмірі до 
одного відсотка доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається 
штраф.

Відповідно до податкової декларації платника єдиного податку загальна сума 
доходу ПП «ОК «Наш дім» за 2016 рік складає 1 591 816,98 грн (один мільйон п’ятсот 
дев’яносто одна тисяча вісімсот шістнадцять гривень дев’яносто вісім копійок).

При визначенні розміру штрафу за порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції враховано наступне:

- порушення законодавства про захист економічної конкуренції з боку 
ПП «ОК «Наш дім» Відділенням виявлено вперше;

- інформацію на Вимогу ПП «ОК «Наш дім» не надало.
Враховуючи наведене та керуючись статтями 7, 12і та 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 та 52 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції», пунктами 3, 11 Положення про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 30 березня 2001 року за № 291/5482, та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ 
про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, 
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції 
розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) 
(зі змінами), адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України,

ПОСТАНОВИЛА:

1. Визнати дії приватного підприємства «Обслуговуюча компанія «Наш дім» 
(ідентифікаційний код 39748414), які полягають у неподанні інформації на вимогу

http://www.amc.gov.%d0%b8%d0%b0/%d0%b0%d1%82%d0%ba%d0%b8/%d1%81%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%b3%d0%be%d1%96/%d0%ba%d1%83%d1%96%d1%83%d0%b3/
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голови Відділення від 04.11.2016 № 02-05/3776 у встановлений головою територіального 
відділення строк, порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному 
відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального 
відділення строки.

2. За порушення, викладене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення,’ 
відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції», накласти на приватне підприємство «Обслуговуюча компанія 
«Наш дім» (ідентифікаційний код 39748414) штраф у розмірі 15 000 (п'ятнадцять тисяч) 
грн.

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 
рішення.

Згідно із частиною восьмою статті 56 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання 
зобов’язаний надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують 
сплату штрафу.

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 
дня одержання може бути оскаржене до господарського суду.

Голова адміністративної колегії -  
голова відділення:




